

韩国：施工现场路面坍塌

致中国工人2死1受重伤

□据 新华社首尔7月30日电 (记者 张青)

韩国首尔傍花大桥附近一个施工现场30日发生路面坍塌，致2名中国工人遇难、1名中国工人受重伤。

韩国警方说，当地时间13时8分(北京时间12时8分)，在首尔奥林匹克路通向傍花大桥的施工路段，正在作业的重型装备翻车，致使路面坍塌。施工现场当时有4名工人，其中1人事后平安无事。

中国驻韩国大使馆总领事何颖告诉记者，使馆接到韩方通报，确认事故中2名遇难者和1名重伤者均为中国公民。

事故发生后，首尔市市长朴元淳及时赶往现场，中国驻韩国大使馆领事部两名官员也已赶赴现场。使馆要求韩方全力抢救受伤中国公民，尽快查清事故原因，妥善进行善后处理。

韩国警方和消防部门说，现场整顿完毕后，将对事故确切原因和施工方是否存在过失做进一步调查。



不干了!

加拿大海外签证官为争取“同工同酬”罢工



核心提示

□据 新华网多伦多7月29日专电(记者 马丹)

从7月29日开始，加拿大15个重要海外签证中心的签证官停止签证业务，包括在中国北京、上海和香港的签证中心。这意味着加拿大职业外交人员协会为向联邦政府争取“同工同酬”待遇而发起的罢工行动进一步升级。预计此举将给加拿大旅游业、接收国际学生的教育机构造成严重影响。

罢工规模前所未有

据加拿大职业外交人员协会介绍，这次大规模罢工行动涉及属于该协会会员的约150名外交人员，他们每周要处理一两万份签证申请。参加罢工的加拿大15个海外签证中心分布在伦敦、巴黎、新德里、墨西哥城等世界大城市，其中北京、新德里和墨西哥城的签证中心人员从6月份就已开始罢工。

加拿大职业外交人员协会负责人蒂姆·爱德华兹

对媒体表示，这15个签证中心的签证业务非常繁忙，罢工行动将使游客、国际学生、商务人员和临时外籍劳工受到影响。

加拿大职业外交人员协会与联邦政府之间的劳资纠纷已经持续数月。但此前协会方面采用海外签证中心轮流罢工的方式向政府施压。这次罢工行动是加拿大15个繁忙的海外签证中心统一行动，规模前所未有。

瑞士：两列火车迎面相撞

已造成35人受伤



警察在火车相撞事故现场工作 (新华社/美联)

□据 新华社日内瓦7月29日电(记者 王昭 建国)

瑞士警方29日说，当天傍晚在该国西部沃州格朗日-马尔南地区发生的火车相撞事

故，已造成35人受伤，其中5人伤势严重。

沃州警察局新闻发言人让-克里斯托弗·索特莱尔说，当地时间29日18时45分，在格朗日-马尔南火车站，一列

正在进站的火车与另一列出站的火车迎面发生了碰撞。不少乘客在事故发生后砸碎车窗玻璃逃出车厢，及时脱险。

索特莱尔说，事发一分钟后，警方接到救援电话，立即组织警察、医务人员及消防员赶往事故现场，并动用了一架直升机参与救援工作。一些伤者在事发现场附近接受初步治疗，5名重伤者已被送往洛桑和帕耶讷的医院救治。瑞士警方及瑞士事故调查机构已开始调查事故原因。

瑞士国家铁路公司说，连接穆东至帕耶讷的铁路交通因事故暂时中断，瑞士国家铁路公司在两地间开设临时巴士运送乘客。该公司还开通了紧急热线电话，让家属能及时了解伤者最新情况。

瑞士铁路交通素以安全准点著称于世，造成人员受伤的铁路交通事故较为罕见。

罢工为争取“同工同酬”待遇

拥有约1350名会员的加拿大职业外交人员协会是加拿大政务官、移民官、签证官等外交人员的行业协会。协会称相比联邦政府从事相似工作的经济学家、政策分析师、律师等雇员，外交人员的年薪要低

3000至14000加元(约合18000至84000元人民币)，因此要求政府给予“同工同酬”待遇。但双方试图通过仲裁解决劳资纠纷的谈判陷入僵局，双方相互指责对方缺乏谈判诚意，由此引发罢工行动升级。

罢工将造成严重影响

鉴于罢工行动发生在夏季旅游旺季和国际学生申请加拿大签证的高峰期，分析人士认为，加拿大的声誉将因此受到损害，相关行业也将遭受经济损失。例如，旅游业的损失估计至少达2.8亿加元(约合16.8亿元人民币)，而许多国际学

生因不能及时得到加拿大签证而可能错过秋季开学，或可能转向其他国家。

在加拿大签证官罢工的国家中，中国、墨西哥、印度等国是加拿大重要的旅游客源国，中国和印度也是加拿大重要的国际学生来源国。

加拿大移民部采取应急措施

不过，加拿大移民部表示，所有签证中心依然开放，由一些不属于加拿大职业外交人员协会成员、没有参加罢工的工作人员提供基础服务和紧急签证服务。移民部还采取一些应急措施，包括雇用

临时人员和紧急培训现有人员来处理签证事务，把部分签证工作转移到加拿大国内或其他有能力的使领馆处理等。由于签证申请严重积压，处理时间大为延长，加拿大移民部提醒人们尽早提交申请。

百业信息 价格:400元/标块 刊登时间:每周一至周五周六 刊登电话:63330377 18637935445		
华山路油库出租 大唐洛阳热电厂对面有4000吨油库一座(可储存食用油和柴油),占地五亩,交通便利,办公配套设施齐全,装卸设备完好。 欢迎有意储油、分装的企业进驻组建地区销售总部! 15978632886 13613795216 李	最长10年,最高70%,年利率6.55% 银行房产抵押贷款 客户经理:郭 18939008270	学堂香油 河南著名商标 名牌产品 (0379)64288988 (0379)64930138